11Iro

HAmsn: Tamapa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.10.2013 09:21:57

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.10.2013 12:42:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282050/answer/282141




9T0 0OBIYHO HEBPOJIOTHYECKAs MaTo0rust. Ho ypooru o6EYHO JOMKHBL HCKITIOYUTDh YPOJIOTHYECKYIO
TIaTOJIOTHIO, @ TAaKXkKe He3apalleHre OyT KPecTIOBHX MTO3BOHKOB, YTO , CUMTAETCS , TOXKE MOXKeT OhITh
IPUYMHOM 3Hype3a. Paubiie Tpe6oBamu 0653aTeIbHO U IUCTOCKOIIHUIO.



